
UITTREKSFL LJIT DE NOTULEN
COLI-EGE VAN BURGEMEESTER FN SCI.]EPENEN
PROVI NCI E VL.AAMS-BRABANT .ARROI{D I SSEful ENT LEUVEN
GEIV1EENTF BIERBEEK
Vergaclering van 17 oktober 2022

Bierbeek
6rÍttï!t

itR0Íls AN0lt3 l0 lN9lrs

AANWEZIG :

burgemeester
schepenen :

algemeen directeur:
VERONTSCHULDIGD :

schepen :

Johan Vanhulst
Cil Cuypers, Jan Van der Velpen, Lisa Hermans, Stefaan Van
Haegenborgh
Peter Verlinden

Frederik De Buck

6. Politie - Politieverordening van het college van burgemeester en schepenen n.a.v.
rioleringswerken in de Perrestraat van 7 t.e.m. 30 november 2022

Beslissinq
MOTIVERING
Juridische gronden
Gelet op art. 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet, waarin gesteld wordt dat het college van
burgemeester en schepenen bevoegd is voor tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 201B;

Feiten en context
Gelet op de aanvraag van 10 oktober 2022 van Beernaerts Werken voor het innemen van het
openbare domein aan de Perrestraat 3-6 voor het uitvoeren van rioleringswerken van 7 t.e.m. 30
november 2022;

Argumentatie
Ovenivegende dat, met het oog op het weren van gevaar en derhalve voor de veiligheid van de
weggebruikers, volgende veiligheidsmaatregelen dienen getroffen te worden ter gelegenheid van het
innemen van het openbare domein aan de Perrestraat 3-6 voor het uitvoeren van rioleringswerken
van 7 t.e.m. 30 november 2022;

Ovenvegende dat de riolering van de Perrestraat van huisnummer 3 t.e.m. huisnummer 6 dient
vervangen te worden zal er de Perrestraat hier volledig ingenomen worden en wordt er een omleiding
via de Culostraat voorzien;

Overuvegende dat alle signalisatie conform moet zijn met het Ministerieel Besluit van 17 mei 1999,
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg;

Na beraadslaging

BESLUIT

Artikel 1:
Naar aanleiding van het uitvoeren van rioleringswerken aan de Perrestraat 3-6, van 7 t.e.m. 30
november 2022 , wordt het openbare domein ingenomen en wordt er een plaatselijke omleiding via de
Culostraat ingevoerd.

Artikel 2:
De nodige signalisatie zal conform de wetgeving en met voldoende aandacht voor de veiligheid van
de zwakke weggebruikers worden aangebracht.

Artikel3:
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De hulpdiensten moeten ten allen tijde doorgang hebben

Artikel4:
De buurtbewoners worden door de aanvrager in kennis gesteld van de activiteiten en de
verkeersmaatregelen.

ArtikelS:
Deze politieverordening zal overeenkomstig de Nieuwe Gemeentewet afgekondigd en
bekendgemaakt worden. Zij treedt in werking de dag zelf dat ze wordt bekendgemaakt.

Artikel6:
Overtreders zullen vervolgd en met politiestraffen gestraft worden.

ArtikelT:
Met het oog op hun uitvoering zullen afschriften van deze verordening aan de griffie van de rechtbank
van eerste aanleg en van de politierechtbank gestuurd worden.

NAMENS HET COLLEGE
algemeen directeur
Peter Verlinden

burgemeester
Johan Vanhulst

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL : Afgeleverd te Bierbeek op 24 oktober 2022

algemeen directeur burgemeester

inden Johan Vanhulst
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